
 

Ata da 49ª Sessão Ordinária do 2º período Legislativo da 4ª Sessão Legislativa 
da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Caçu. 
 
Aos cinco (05) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), 
na cidade de Caçu, Estado de Goiás, no Plenário Vereador Laerte Nunes Moreira, 
realizou-se a quadragésima nona (49ª) Sessão Ordinária da quarta (4ª) Sessão 
Legislativa da décima sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de Caçu. Às 17 
horas, o Presidente, Vereador Orlando Oliveira Silva declarou aberta a Sessão na 
presença dos Vereadores: Ubaldino Cardoso Pereira, Zilderlei Nunes Ferreira, Walter 
Junior Macedo, Virgínia Bernardes de Freitas Silva, Carlos Eduardo Barbosa Ferraz e 
Alex Parreira Borges, ausente a Vereadora Dalvina Izabel Alves de Araújo Guimarães. 
Aberta a Sessão, foi lida e aprovada por todos a Ata da Sessão Anterior. No 
Expediente foi lido o Projeto de Lei nº 59/2024 – que dispõe sobre autorização para 
desafetação de área de classe de bem de uso institucional, para classe de bem 
dominial e dá outras providências, de autoria da Prefeita. Na Ordem do Dia foi para 
discussão a Emenda Aditiva nº 08/2024, que submetida em única votação, foi 
aprovada por todos. Logo após, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 12/2024, 
que submetida em votação única, foi aprovada por unanimidade, ambas as emendas 
de autoria do Vereador Zilderlei. Em seguida, foi para discussão o Projeto de Lei nº 
30/2024, de autoria da Prefeita, que submetido em primeira votação, foi aprovado por 
unanimidade. A seguir, o Presidente passou os trabalhos da Presidência da Mesa 
Diretora para o Vice-Presidente, para defender suas matérias. E então foi para 
discussão o Projeto de Lei nº 51/2024, de autoria do Vereador Orlando, que defendeu 
a matéria e pediu apoio dos colegas para sua aprovação. Colocado o Projeto de Lei 
nº 51/2024 em primeira votação, foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, foi 
para discussão o Projeto de Lei nº 52/2024, de autoria dos Vereadores Zilderlei e 
Orlando, que submetidos em primeira votação, foi aprovado por unanimidade. Os 
trabalhos da Presidência foram retornados para o Presidente Orlando. Em seguida, 
foi para discussão o Projeto de Lei nº 54/2024, de autoria do Vereador Walter Junior, 
que submetido em primeira votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, foi para 
discussão o Projeto de Lei nº 56/2024, de autoria do Vereador Zilderlei, que colocado 
em primeira votação, foi aprovado por todos. Logo após, o segundo Secretário 
anunciou as matérias para Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária. Em seguida, 
os Vereadores usaram da palavra, pela ordem de inscrição, para fazerem suas 
Considerações Finais. No uso da palavra, o Vereador Kaká Ferraz fez um 
requerimento verbal para que os novos gestores do Município, juntamente com o 
Governador Ronaldo Caiado, para que façam uma reforma na rodovia entre a Policia 
Rodoviária Estadual e o trevo de Caçu, pois está em situação alarmante, podendo 
gerar acidentes. Nada mais havendo, o Presidente declarou encerrada a Sessão às 
17h42min. Eu, Zilderlei Nunes Ferreira, 2º Secretário, fiz lavrar a presente ata, que 
depois de lida e discutida, vai devidamente assinada. 
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